
У розважальному центрі Луцька
показали  мюзикл  “Ранкова
зірка”
Прекрасний мюзикл у розважальному центрі Луцька.  Вперше в
Україні українською мовою поставили мюзикл «Ранкова зірка» і
не будь-де, а на четвертому  поверсі розважального центру в
Луцьку. Надихаючий твір прозвучав у виконанні хору, оркестру і
двох  оповідачів.  В  основі  сюжету  лежить  невичерпна  тема
приходу Ісуса Христа в наш світ. Сучасне аранжування наповнило
мюзикл емоційним забарвленням неповторної краси. Відвідувачі
розважального центру відчули себе ледь не в опері.

Вперше  у  Луцьку  адвентисти  сьомого  дня   організували  для
мешканців  міста  християнський  фестиваль.  Серед  учасників  
Вінтер фесту — професійні артисти та виконавці-аматори, проте
найбільше  вразив  глядачів  мюзикл  “Монінг  стар”,  що  у
перекладі  —  ранкова  зірка.  Атмосфера  Оперного  театру
запанувала просто на четвертому поверсі розважального центру.
Прославити Господнє ім’я зібралися близько ста артистів.

Роман Стариков, співведучий: «І ми проводимо фестиваль, який
вперше відбувається в Луцьку, настрій зашкалює, бо дуже багато
емоцій, які я ще не зрозумів, дуже багато радості бо ти можеш
щось нове розказати людям, чимось поділитися, познайомитися з
новими людьми».

Мікс всесвітньовідомих  мелодій вперше переклали українською
мовою.  У  виконанні  госпел  —  хору  «Хевен»  (у  перекладі  з
англійської  “Небеса”)  та  естрадно  симфонічного  оркестру
Етерніті (у перекладі — “Вічність”). Розважальний центр в одну
мить перетворився на мистецький зал. Концерту передували майже
три  місяці  складних  репетицій.  Навіть  зібрати  одночасно
півсотні музикантів виявилося надзавданням.

Роман Москаленко, співорганізатор: «Важко таку кількість людей
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зібрати, бувало таке, що репетиції призначаються на один час і
три рази ти їх переносиш, є труднощі, але коли приходить фінал
вся ця  праця переходить у задоволення, у таку радість. І
заради цього можна працювати. Крім того все що відбувається
тут, йде для слави Божої і все це робимо тільки для цього
єдиного».

Людмила Гаспарова, диригентка госпел-хору «Heaven»: «Ми навіть
не чекали, що таке буде зелене світло для нас, боялися, що 
може хтось не розуміє чому саме в цьому центрі прем’єра такого
твору, однак  все так складалося добре, що це просто мало
бути».

Одвічна  тема  народження  Ісуса  Христа  нагадує,  що  в  наші
особисті темні ночі одного разу прийшло небесне Світло як
надія для кожного. Мюзикл для артистів — старт для майбутнього
виконання таких творів.

Людмила  Гаспарова,  диригентка  госпел-хору  «Heaven»:  «Ми
плануємо  розвиватися  саме  в  такому  русі,  як  ми  зараз
спробували, по мірі можливого. Тому що не так просто нині
кинути роботу і йти два рази на тиждень на репетицію, але
великий Господь помагає і ми можемо піднімати такі твори,
гастролювати по інших міста України».

У  рамках  заходу  лучанам  презентували  також  вироби  ручної
роботи,  лотерею  та  розіграш  двох  путівок  у  санаторій
“Барвінок”, була також виставка продуктів здорового харчування
та лікувальної косметики, а також усіх охочих познайомили зі
“слідопитами” — клубом для розвитку підлітків. 

«Дуже  сподобалася  виставка,  і  медова  виставка,  картини  з
валяну дуже сподобалися. Все дуже гарно, молодці».

Концерт в Луцьку організувала спільнота адвентистів сьомого
дня.  Ідея  була  —  вийти  у  громадські  заклади,  аби  потужно
привітати мешканців міста із циклом зимових свят.

Роман Москаленко, співорганізатор: «Основним  завданням цього



було показати людям, які прийдуть, що ми адвентисти також
можемо творити, доносити до людей не тільки вістку в Церкві, а
можемо показувати своїм життям, своїми талантами, те що ми
проповідуємо в церкві».

Госпел  хор  «Хевен»  і  естрадно-інструментальний  оркестр
«Етерніті» уже готуються до нової прем’єри навесні. Обіцяють
мешканців міста знову вразити музичним подарунком.

Світлана Лавринець, Юлія Матросова, Луцьк, «Вісті надії»


